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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/17-2/2025 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11-én megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Klestenitz Miklós alpolgármester, Bodányi Endre 

képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Palotai Bence képviselő, Takács Áron József képviselő, 

Veréb Zoltán képviselő, Dr. Tomayer Tamás jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol:  

 

Meghívottak: Takács Gyöngyi bizottsági tag, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Takács Tímea 

művelődésszervező, Thissen Jolien Lennie bizottsági tag, Varajti Gizella egyesületi elnök, Dobroczki 

Bernadett pénzügyi ügyintéző 

 

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket. 

 

Az ülést 16 óra 11 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 

a 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 14 napirendi pont szerepel.  

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, 

módosító javaslat nem volt. 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási 

sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő-részvételével, 7 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 9/2026. (II.11.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2026. február 11-i, munkaterv szerinti ülésén 

az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

2.Szákszend Község Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítása 

3.Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása 

4.Szákszend Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének elfogadása 

5.A köztisztviselői illetményalapról, valamint a köztisztviselők illetménykiegészítéséről és 

illetménypótlékjáról szóló rendelet 

6. A 2026. évi közbeszerzési terv jóváhagyása 

7. Javaslat a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezésére 
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8.Javaslat a bölcsődei beiratkozás 2026/2027. évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról 

9. Javaslat az óvodai beiratkozás 2026/2027. évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról 

10. Szákszendi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme 

11. Döntés az óvoda engedélyezett létszámának módosításáról 

12. A Szákszendi Közösségi Tér 2026.évi szolgáltatási tervének jóváhagyása 

13. Beszámoló az önkormányzat 2025. évi közművelődési tevékenységéről 

14. Kérdés, interpelláció 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 

1. NAPIRENDI PONT: 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Győri úti buszforduló és mezőgazdasági feltáró utak felújítása pályázat során 

kiválasztásra került a kivitelező, a Beck & Cat Kft. A szerződéskötés folyamatban van. 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

10/2026. (II.11.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. február 13. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

2. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Község Önkormányzata 2025.évi költségvetésének módosítása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Dobroczki Bernadett pénzügyi ügyintéző 

(Papp Attila Csaba): Szákszend Község Önkormányzatának és intézményeinek az 2025.évi gazdálkodás 

teljesítési adatainak ismeretében szükségessé vált a 2025. évi költségvetési rendelet felülvizsgálata és 

jelenleg átvezetésre kerülnek az ezzel kapcsolatos előirányzatok. A részletes adatokat az előterjesztés 

tartalmazza 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 
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További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2026. (II. 13.) önkormányzati 

rendeletét 

Szákszend Község Önkormányzatának 2025.évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 14.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

3. NAPIRENDI PONT: 

Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Dobroczki Bernadett pénzügyi ügyintéző 

 

(Papp Attila Csaba): Az államháztartásról szóló törvény szerint a helyi önkormányzat évente, legkésőbb 

a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg saját bevételeinek és adósságot 

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható 

összegét, amelyet az előterjesztés részletesen tartalmaz. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

11/2026. (II.11.) határozata 

Az önkormányzat saját bevételének, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételének, valamint 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három 

évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg: 

Ezer Ft 

 

Megnevezés 
 

2026 

 

2027 

 

2028 

 

2029 

Helyi adóból származó bevétel 84.830 89.072 93.526 98.202 

Tulajdonosi bevételek 10.478 11.002 11.552 12.127 
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Immateriális javak, ingatlanok és 

egyéb tárgyi eszközök értékesítése 
0 0 0 

0 

Részesedések értékesítése és 

részesedések megszűnéséhez kapcs. 

bevételek 

0 0 0 

0 

Privatizációból származó bevételek 0 0 0 0 

Garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések 
0 0 0 

0 

Saját bevételek összesen. 95.308 100.074 105.078 110.329 

Saját bevételek 50%-a 47.654 50.037 52.539 55.165 

Adósságot keletkeztető ügyletből 

származó fizetési kötelezettség 
0 0 0 

 

Fizetési kötelezettség összesen 0 0 0  

 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. február 13. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző  

 

4. NAPIRENDI PONT: 

Szákszend Község Önkormányzata 2026.évi költségvetésének elfogadása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Dobroczki Bernadett pénzügyi ügyintéző 

(Papp Attila Csaba): Az államháztartásról szóló törvény szerint a polgármesternek a költségvetési 

törvény hatályba lépését követő 45. napig kell benyújtania az önkormányzati költségvetés tervezetet a 

Képviselő-testületnek. Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének tervezete elkészítésre került, amely 

az előterjesztés melléklete. 

Papp Attila Csaba polgármester kiegészítette az előterjesztést azzal, hogy közel 25 millió Ft saját 

forrást fog az önkormányzat biztosítani felújításra, beruházásra, eszközbeszerzésre. Többek között a 

játszótér van betervezve 6,5 millió Ft értékben, az óvoda két vizesblokkjának a felújítása kb. 12 millió 

Ft értékben, a bölcsődébe lemezgarázs beszerzése van tervezve, illetve a faluház konyhájának felújítása.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2026. (II. 13.) önkormányzati 

rendeletét 

Szákszend Község Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről 
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az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

 

5. NAPIRENDI PONT: 

A köztisztviselői illetményalapról, valamint a köztisztviselők illetménykiegészítéséről és 

illetménypótlékjáról szóló rendelet  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

(Papp Attila Csaba): A költségvetési törvény értelmében a képviselő-testületnek lehetősége van a 

köztisztviselői illetményalapnak a költségvetési törvényben meghatározott illetményalap feletti 

összegben történő meghatározására. Az illetményalap a 2026.évben 38.650 Ft, ez az összeg 2008 óta 

változatlan. Javaslom a köztisztviselők illetményalapját 100.000 Ft-ban elfogadni. A rendelettervezet az 

előterjesztés melléklete. 

Dr. Tomayer Tamás jegyző elmondta, hogy ennek állami támogatás nyújtja a fedezetét.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet és határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet és határozati javaslatot elfogadásra 

javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés rendelettervezetét nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 

Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (II. 13.) önkormányzati 

rendeletét 

a köztisztviselői illetményalapról, valamint a köztisztviselők illetménykiegészítéséről és 

illetménypótlékjáról 

az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati 

javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
12/2026. (II.11.) határozata 

a 2026. évi igazgatási szünetről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete igazgatási szünetet rendel el az alábbiak 

szerint: 

1. a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése 

alapján 2026. december 21. napjától 2026. december 23. napjáig, 

2. az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja értelmében 

2026. december 28. napjától 2026. december 31. napjáig, valamint 
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Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

6. NAPIRENDI PONT: 

A 2026.évi közbeszerzési terv jóváhagyása  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A közbeszerzésekről szóló törvény értelmében az ajánlatkérők legkésőbb március 

31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. 

Jelenleg az önkormányzat nem tervez olyan beszerzést, melyet a 2026. évi közbeszerzési tervben 

szerepeltetnie kellene, de ez az esetleges jövőbeni új pályázati lehetőségek függvényében módosulhat. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
13/2026. (II.11.) határozata 

a 2026.évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról 

 
Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyja Szákszend Község 

Önkormányzata 2026. évi nemleges közbeszerzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

7. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezésére  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény szerint a főállású polgármester 

éves szabadságolási ütemtervét a képviselő-testületnek kell jóváhagynia tárgyév február 28. napjáig. A 

polgármester szabadságának ütemtervét az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
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További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
14/2026. (II.11.) határozata 

a polgármester 2026. évi szabadságának ütemezéséről 

 
Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyja a polgármester 2026. évi 

szabadságolásának ütemtervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

8. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a bölcsődei beiratkozás 2026/2027.évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Gyöngyi intézményvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A bölcsődébe jelentkezés módjáról és időpontjáról a fenntartó jogosult dönteni. 

Takács Gyöngyi intézményvezető javaslata, hogy a beiratkozás 2026. április 20. és április 21. napján 8-

16 óra között legyen.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
15/2026. (II.11.) határozata 

a bölcsődei beiratkozás 2026/2027. évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ Szákszendi Bölcsődébe történő 

beiratkozás időpontja 2026. április 20.-2026. április 21. 8-16 óra. 

2. A bölcsőde felvételi körzete Szákszend község teljes közigazgatási területe 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

9. NAPIRENDI PONT: 
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Javaslat az óvodai beiratkozás 2026/2027. évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Fodorné Pintér Veronika igazgató 

 

(Papp Attila Csaba): A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a fenntartó dönt az óvodába 

jelentkezés módjáról az óvodai általános felvétel időpontjáról. Fodorné Pintér Veronika igazgató 

javaslata, hogy a beiratkozás 2026. április 20. és április 21. napján 8-16 óra között legyen.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
16/2026. (II.11.) határozata 

az óvodai beiratkozás 2026/2027. évre vonatkozó időpontjának és felvételi körzetének 

meghatározásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvodába történő beiratkozás időpontja 2026. április 20.-

2026. április 21. 8-16 óra. 

2. Az óvoda felvételi körzete Szákszend község teljes közigazgatási területe. 

3. Az óvodai beiratkozásról szóló hirdetmény az előterjesztés melléklete. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

10. NAPIRENDI PONT: 

A Szákszendi Polgárőr Egyesület támogatási iránti kérelme  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Az Egyesület kérelmet nyújtott be a képviselő-testületnek, amelyben támogatást 

kér felszerelésre, valamint működési költségekhez. Javaslom az Egyesületnek 800.000 Ft támogatást 

nyújtson a képviselő-testület felszerelés vásárlására és működési költségek fedezésére. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, a bizottság 500.000 Ft támogatást javasol. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az alábbi határozati javaslat elfogadásáról. 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
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…/2026. (II.11.) határozata 

A Szákszendi Polgárőr Egyesület támogatás iránti kérelméről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Szákszendi Polgárőr Egyesület (2856 Szákszend, Száki utca 93.) 2025.évi támogatás 

felhasználásáról szóló elszámolását. 

2. A Szákszendi Polgárőr Egyesület részére 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint támogatást nyújt. A 

támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 2026.évi költségvetésének egyéb működési célú 

támogatások államháztartáson kívüli rovatán. 

3. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

A Képviselő-testület a határozati javaslatot nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő részvételével, 

6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
17/2026. (II.11.) határozata 

A Szákszendi Polgárőr Egyesület támogatás iránti kérelméről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Szákszendi Polgárőr Egyesület (2856 Szákszend, Száki utca 93.) 2025.évi támogatás 

felhasználásáról szóló elszámolását. 

2. A Szákszendi Polgárőr Egyesület részére 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint támogatást nyújt. A 

támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 2026.évi költségvetésének egyéb működési célú 

támogatások államháztartáson kívüli rovatán. 

3. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

11. NAPIRENDI PONT: 

Döntés az óvoda engedélyezett létszámának módosításáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Fodorné Pintér Veronika igazgató 

 

(Papp Attila Csaba): Fodorné Pintér Veronika igazgató kérelemmel fordult a képviselő-testülethez 

januárban, amelyben kéri a 2026/2027. nevelési évtől engedélyezze három óvodai csoport indítását. A 

harmadik csoport elindításához szükséges 2 óvodapedagógus és 1 dajka felvétele, kérem hagyja ezt jóvá 

a testület.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
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18/2026. (II.11.) határozata 

Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda engedélyezett létszámának módosításáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Jóváhagyja a Szákszendi Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda létszámának 3 fővel történő emelését 

2026. szeptember 1.napjától. 

2. A létszámemelés anyagi fedezete rendelkezésre áll 5.319.000 Ft erejéig Szákszend Község 

Önkormányzata 2026.évi költségvetésének személyi juttatás rovatán, illetve 691.000 Ft erejéig 

Szákszend Község Önkormányzata 2026.évi költségvetésének munkaadókat terhelő járulékok rovatán. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

12. NAPIRENDI PONT: 

A Szákszend Közösségi Tér 2026. évi szolgáltatási tervének jóváhagyása 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Tímea művelődésszervező 

 

(Papp Attila Csaba): Szákszendi Község Önkormányzata a közművelődési feladatait közösségi színtér 

működtetésével látja el. A feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás 

megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a szolgáltatási 

tervet, amelyet Takács Tímea művelődésszervező készített el. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
19/2026. (II.11.) határozata 

a közösségi tér 2026. évi szolgáltatási tervének jóváhagyásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a Szákszendi Közösségi Tér 

2026.évi szolgáltatási tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

13. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló az önkormányzat 2025. évi közművelődési tevékenységéről  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Takács Tímea művelődésszervező 

 

(Papp Attila Csaba): Takács Tímea könyvtáros-művelődésszervező elkészítette az önkormányzat 2025. 

évi közművelődési tevékenységéről szóló beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi.  
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Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
20/2026. (II.11.) határozata 

az önkormányzat 2025.évi közművelődési tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Takács Tímea művelődésszervező beszámolóját az önkormányzat 2025. évi közművelődési 

tevékenységéről az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.  

2. Megköszöni az elmúlt évben végzett eredményes munkát. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. február 13. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

14. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció 

 

Papp Attila Csaba polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy egy vállalkozó 

megkereste azzal kapcsolatban, hogy a régi orosz laktanya mellett található 17 hektáros önkormányzati 

legelőnek nyilvántartott területen a bozótost kiirtaná, elvinné az ágakat, és bizonyos összeget fizetne. 

Első körben beszélt a vadásztársaság képviseletében Bencével. Arra jutott, hogy az élővilág védelme 

miatt nem támogatja, amúgy is ökológiai magterületről van szó. Elmondta, hogy szeretett volna 

információt gyűjteni a posta épületéről, de nem éri el az illetékeseket. Visszajelzést nem kapott még a 

decemberi levelére, amelyet kormánybiztos úrnak írt. A főút felújításáról sincsen információja. A 

rendkívüli tűzifa megérkezett, 42 erdei köbméter már kiszállításra került. A száki volt focipálya területén 

a csőrendszer, labdafogó hálót a Sportegyesület el fogja vinni.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy a húsbolti buszmegállónál található gödör és a szendi 

focipályánál található gödör továbbra is balesetveszélyes. Javasolta, hogy ötleteljenek arról, ha már lesz 

szép buszfordulójuk, mi legyen az öltöző épületével. Rohamosan romlik az állapota, gazdája nincsen. 

Javasolja a lebontását.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy visszatérve a gödrökre, hogy a múltkori testületi 

ülésen felmerült problémát megoldva szereztek be táblát a feladatoknak. Jelenleg gőzerővel a fa 

kihordás folyik, amint befejeződik a gödrök be lesznek tömve.  

Veréb Zoltán képviselő elmondta, hogy maradt még mart aszfalt, egy-két helyre tud vinni.  

Palotai Bence képviselő javasolta a Szőlőhegy út 5-höz vezető út aszfaltozását.  



12 
 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Zoltán a Kisberekebe vezető út aszfaltozását is 

megígérte. A házak közötti út a társasház tulajdonában van, ezért nem tudnak vele érdemben 

foglalkozni.  

Palotai Bence képviselő feltette a kérdést, hogy a mellékutak szélének murvázásával kapcsolatban 

egyeztetett kivitelezővel? 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy beszélt azzal a személlyel, aki felügyelni fogja a 

buszforduló kivitelezését. Ez a cég fog csinálni egy próba bemutatót a Csillag utcában, ha az megfelel, 

akkor lehet elkezdeni. Murvára különítettek el forrást.  

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 44 perckor bezárta.  

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


